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COPIA

COMUNE DI BORGORICCO
Provincia di Padova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI

CONSIGLIO COMUNALE N. 19 del 24-06-2013
Sessione Straordinaria - Prima convocazione

L'anno  duemilatredici il giorno  ventiquattro del mese di giugno alle ore 21:00, nella Sala consiliare, con
avvisi notificati nei termini di legge, si è riunito il Consiglio comunale.
Eseguito l’appello, risultano:

NOVELLO GIOVANNA Presente

CAGNIN GIUSEPPE Presente

MORBIATO MASSIMO Presente

TOLOMIO SILVIA Presente

GUION FRANCESCO Assente

PERON SAMUELE Presente

RUFFATO GIULIO Presente

PEGGION GIANNI Presente

RAIMONDI LUIGI Presente

SILVESTRI SANDRO Presente

GASPARINI RENZO Presente

CACCIN GIANFRANCO Presente

SORATO LINO Presente

VEDOVATO LUCA Presente

CAGNIN MARIO Assente

FRANCHIN MARIA CHIARA Presente

FRASSON FLAVIO Presente

Assiste alla seduta il VICE SEGRETARIO BORDIGNON D.SSA ALDA.

Riscontrata la validità della seduta dal numero degli intervenuti, la Sig.ra NOVELLO GIOVANNA, nella
sua qualità di PRESIDENTE assume la presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta
e chiama all’ufficio di scrutatori i sigg.:
RAIMONDI LUIGI
GASPARINI RENZO
VEDOVATO LUCA



OGGETTO: SURROGA DEL CONSIGLIERE DIMISSIONARIO ONGARATO MATTEO
NELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE

Il Sindaco in qualità di presidente illustra la delibera: si tratta della surroga in seno alla
Commissione Elettorale Comunale del consigliere dimissionario Ongarato Matteo in qualità di
membro supplente in ossequio al procedimento previsto dalla disciplina della C.E.C. Invita pertanto
il Consiglio comunale a votare il sostituto del consigliere Ongarato. Il voto segreto è limitato ad uno
e il Sindaco non partecipa alla votazione

IL CONSIGLIO COMUNALE

RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 28 del 24 giugno 2009, avente ad
oggetto “Elezione della commissione elettorale comunale” con la quale è stata eletta la
Commissione elettorale comunale nelle persone di:

COMPONENTI EFFETTIVI COMPONENTI SUPPLENTI
PEGGION GIANNI maggioranza ONGARATO MATTEO maggioranza
SILVESTRI SANDRO maggioranza GASPARINI RENZO maggioranza
CAGNIN MARIO minoranza FRANCHIN MARIA CHIARA minoranza

VISTA la nota prot. 2532 del 27 febbraio 2013, acquisita agli atti della presente istruttoria,
con la quale il signor Matteo Ongarato, Consigliere Comunale eletto nella lista “Cambiamo
Borgoricco – 6/7 giugno 2009”, ha rassegnato le proprie dimissioni da Consigliere Comunale e dato
atto che le stesse dimissioni sono state presentate personalmente al protocollo ed ivi
immediatamente assunte, ai sensi e per gli effetti dell’art. 38 del decreto legislativo 18 agosto 2000,
n. 267;

DATO ATTO che conseguentemente alla nota sopraindicata con delibera del Consiglio
Comunale n. 1 del 06/03/2013 si è provveduto alla nomina del signor Caccin Gianfranco in surroga
del consigliere dimissionario Ongarato Matteo, al fine di reintegrare nella sua piena composizione il
Consiglio Comunale;

VISTA la necessità di surrogare il consigliere dimissionario Ongarato Matteo quale
componente supplente, espressione della maggioranza, della Commissione Elettorale Comunale;

DATO ATTO che per la nomina era stata osservata la seguente procedura  (art. 13 del T.U. n.
223/1967):

dovranno essere fatte distinte votazioni prima per la elezione dei componenti effettivi, poi per laa)
elezione dei componenti supplenti;
il Sindaco non prende parte alle votazioni;b)
è richiesta la presenza di almeno la metà dei Consiglieri assegnati;c)
ciascun Consigliere dovrà scrivere un solo nome e saranno proclamati eletti coloro che avrannod)
riportato il maggiore numero di voti purché non inferiore a tre;
a parità di voto è proclamato eletto il più anziano di età;e)
la minoranza consiliare deve essere rappresentata per cui, qualora nella votazione non siaf)
riuscito eletto alcun Consigliere di minoranza, dovrà essere chiamato a far parte della
Commissione, in sostituzione dell’ultimo eletto della maggioranza, il Consigliere di minoranza
che ha ottenuto il maggior numero di voti.

VISTO  il D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223 e successive modificazioni;

VISTI, in particolare, l’art. 10 della Legge 21.12.2005, n. 270 e l’art. 3/quinquies, comma 2,
della Legge 27.1.2006, n. 22 di conversione del D.L. 3.1.2006, n. 1;
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VISTA la Circolare del Ministero dell’Interno – Direzione Generale dell’Amministrazione
Civile – Direzione Centrale per i servizi elettorali n. 2600/L dell’1 febbraio 1986;

ACQUISITO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della presente
deliberazione, reso dal responsabile del servizio ai sensi dell’art. 49 del Testo Unico degli Enti
Locali (Tuel), approvato con D. Lgs. 18.8.2000, n. 267;

DISTRIBUITE le schede per la votazione, che ha avuto luogo nel rispetto delle norme prima
accennate, e fattone lo spoglio, si ottiene il seguente risultato accertato dagli scrutatori e proclamato
dal Sindaco/Presidente:

Consiglieri presenti n. 15, consiglieri votanti n. 14 essendosi astenuto dalla votazione il Sindaco:

Per la nomina dei componente supplente hanno riportato voti:
Caccin Gianfranco (maggioranza)voti101.
Frasson Flavio (minoranza) voti42.

Con il risultato delle votazioni che precedono

DELIBERA

La Commissione elettorale comunale, giusta delibera di Consiglio Comunale n. 28 del 24 giugno
2009 e l’esito della votazione del componente supplente come sopra riportato, risulta composta
come segue:

COMPONENTI EFFETTIVI COMPONENTI SUPPLENTI
PEGGION GIANNI maggioranza CACCIN GIANFRANCO maggioranza
SILVESTRI SANDRO maggioranza GASPARINI RENZO maggioranza
CAGNIN MARIO minoranza FRANCHIN MARIA CHIARA minoranza

Il Presidente propone di dare immediata eseguibilità al presente provvedimento.

Il Consiglio comunale, con voti favorevoli unanimi, espressi in forma palese per alzata di mano dai
n. 15 consiglieri presenti e votanti, accertati dagli scrutatori e proclamati dal Sindaco – Presidente,
dichiara il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del Tuel
267/2000.
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PARERI ED ATTESTAZIONI AI SENSI DEL D.LGS 18 AGOSTO 2000, N. 267

Oggetto:SURROGA DEL CONSIGLIERE DIMISSIONARIO ONGARATO MATTEO NELLA
COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE

Ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267 “Testo Unico delle Leggi sull’ordinamento
degli Enti Locali”, sulla proposta di deliberazione in oggetto si esprime:

Parere Favorevole

In ordine alla regolarità tecnica.

Borgoricco, 19-06-2013
Il Responsabile del Servizio

F.to BORDIGNON D.SSA ALDA
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Verbale letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL VICE SEGRETARIO
F.to NOVELLO GIOVANNA F.to BORDIGNON D.SSA ALDA

N. .................. Reg. Pubbl.

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il presente verbale viene pubblicato oggi 04-07-2013  all’Albo Pretorio on-line, ove rimarrà
consultabile per 15 giorni consecutivi.

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to BORDIGNON D.SSA ALDA

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del
Comune senza riportare denunce per vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è

DIVENUTA ESECUTIVA

ai sensi dell’art. 134, comma 3, del Decreto Legislativo n. 267 del 18.08.2000.

Borgoricco, lì

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to BORDIGNON D.SSA ALDA

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE composta da n.         pagine

Borgoricco lì, 04-07-2013

IL SEGRETARIO COMUNALE

BORDIGNON D.SSA ALDA
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